



Nastavak akcija 'Coral' i 'Tango'

SIPA lišila slobode tri osobe

U dosadašnjem tijeku spomenutih akcija uhićeno ukupno 18 osoba

U ovom dijelu policijske akcije slobode su lišene osobe inicijala N. Č. (1982.) i D. K. (1949.) zbog osnovane sumnje kako su počinile više kaznenih djela

Goran Sudar

bih@vecernji.net

MOSTAR

Policijski službenici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) jučer su ujutro u nastavku akcija "Coral" i "Tango" na području općine Sarajevo slobode lišili tri osobe. Riječ je, kako doznajemo, o Nermanu Čehi, Draganu Koledinu i Seidu Fetiću, a koji su privedeni zbog više kaznenih djela s kojima ih se dovodi u vezu.

U ovom dijelu policijske akcije slobode su lišene osobe inicijala N. Č. (1982.) i D. K. (1949.) zbog postojanja osnovane sumnje da su počinile kazneno djelo organiziranog kriminala u vezi s kaznenim djelom porezne utaje (KZ FBiH) pružajući u tom slučaju knjigovodstvene i informatičke usluge gospodarskom društvu Holiday Resort d.o.o. Sarajevo, te osoba inicijala S. F. (1992.) zbog postojanja osnovane sumnje da je počinila kazneno djelo navođenja na prostituciju (KZ FBiH). Navedene aktivnosti realizirane su slijedom naredbi Županijskog tužiteljstva Sarajevske županije. Podsjetimo, policijske akcije "Coral" i "Tango" započete su 8. listopada 2015. godine kada je izvršen pretres objekata na čak deset lokacija na području Sarajeva, a tom prilikom slobode je lišeno 15 osoba zbog, kako je javljeno, postojanja osnovane sumnje da su počinile kazneno djelo organiziranog kriminala u vezi s

kaznenim djelima porezne utaje, ugrožavanja sigurnosti, sprečavanja službene osobe u vršenju službene djelatnosti, oštećenja tuđe stvari, teške krađe, organiziranja otpora i navođenja na prostituciju.

Ranije su u ovim akcijama uhićeni Alen Čengić, osumnjičen da je počinio kazneno djelo organiziranog kriminala u vezi s kaznenim djelima porezne utaje, sprečavanja službene osobe u vršenju poslova sigurnosti, teške krađe, oštećenja tuđe stvari i ugrožavanja sigurnosti, te Adnan Hadžibajrić, Mehmed Puškić, Emir Smailbegović i Jasmin Kulenović, osumnjičeni da su počinili kazneno djelo organiziranog kriminala u vezi s kaznenim djelima porezne utaje. Uhićeni su u ovoj akciji i Vahid Alić i Adis Skorupan koji se terete za kazneno

djelo organiziranog kriminala u vezi s kaznenim djelima organiziranja otpora i teške krađe, dok su za kazneno djelo navođenja na prostituciju osumnjičeni Senadin Didik, Kemal Elkaz, Anida Kunić i Emir Ljuca.

Osobe lišene slobode u jučerašnjoj akciji sprovedene su u službene prostorije SIPA-e, gdje se nad njima vrši kriminalistička obrada, nakon čega će biti predane na daljnje postupanje Županijskom tužiteljstvu Sarajevske županije.

15

Akcije "Coral" i "Tango"

započete su 8. listopada 2015. kada je izvršen pretres objekata na čak deset lokacija, a tom je prilikom slobode lišeno 15 osoba



Osobe lišene slobode sprovedene su u službene prostorije SIPA-e